1. Vypliate mnohothelnik s vrcholy (-2, —2), (2,2), (3,-1), (4,4), (0,0), (=2,1) tak,

aby se barva vyplné (skoro) spojité ménila od jedné extrémni hodnoty pro y = 4 po
jiny extrém piiy = —2 (napiiklad ¢ervena—bila, cervend—zlutd, modra—zlutd, muzete
zkusit i spektrum fialovd— cervena—zlutd— zelend—tyrkysova—modra—fialova).
Vyuzijte funkce \multido a \newrgbcolor nebo \definecolor v PStricks.

. Preved'te obrazek (jeho barevnou ¢dst)
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do rastru vyznaceného bilymi ¢arami (véetné vyhlazovani). (Vysledkem tedy bude
160 ¢tverecku v ruznych barvéach)




